AATEBPA B AYKEIOY

ETIQVAANTITIKEG XOKIOELG
1. s noapakdtw oxApa Sivetat n ypadikn mapdotacn tne ouvaptnong f(x)=x*+1 kain

ypadkr tapdotacn pag ouvaptnong g(X) HE X PoyUoTKO
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i. Elvatn f dptia n mepitti cuvdptnon; Na aLttloAoynoETe TNV AmAavtnon oag.
ii. Exeun f péylotn T N eAaxiotn; Na atttoAoynoete TNV amavinon oag.
i.

Me mola petatomnion tng ypadikng mapaoctaong tng f mpoékupe n ypadikn
nopdotacn g g;

ii. Na Bpeite tov TUMO TNG cuVApPTNONGQ .

2. Aivetaun ouvaptnon f(X)=nu(z - x)+ouv(z— Xj, XeN

2
o) Na anobeiete 6t f (x)=277ux, yia kaBe X € R

B) i. Na Bpeite tnv mepiodo kabBwg KaL TN KEYLOTN KaL EAGXLOTN TN tng f

ii. Na k@vete tn ypadkn mapaoctacn tng f yiao 0<x <27
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3. o) ZTOV MOPAKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO val

ONUELWOETE TIG TEAIKEG TAEUPEG SUO YwVLWY

Tou avnkouv oto Siaotnua [0,2m), Ye apxikn

TMAEUPA TNV nuieuBeia Oy, oL omoleg va €xouv
i ’ 1 . . i
nuitovo ico pe 3 Kau aMecg Vo oL omoieg va

I It It 1
€XOUV ouVNHiTovo {00 pE .

B) Na Auoete v e€lowon nux = %vta x € R.
4. pivetol to mohudvupo P(x) = x3 + x + 2.

a) Na anodeifete 6tLto P(x) €xeL mapdyovta to (x + 1)
B) Na kavete tn dwaipeon P(x): (x + 1)

y) Av P(x) = (x + 1)(x? — x + 2), va A0oete thv avicwon P(x) < 0.
5.Ava= log 100 + log5 + log 2 — log 1, tote:
a) Na dsifete 6Tl = 3 B) Na Aboete tnv e€lowon 9 2* =4 - a*

6. Aivetain ouvédptnon f(x) = In(e* —1)
a) Na Bpeite to nedio oplopov tng f
B) Na Bpeite ta onpeia toung tng ypoadikig napdotoaong tng f pe tov dova xx'

v) Na Bpeite yla oleg Tipég tou X n ypadikn mapdotaocn the f elval kdtw amnd tov xx’
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